
  
 

 Перелік документів – Медичне лікування 

 

Вам необхідно надати наступні документи: 

 

 Заповнена та підписана заявником анкета 

 2 нові фотографіі паспортного зразка 

 Закордонний паспорт, термін дії якого закінчується не раніше трьох місяців з  

дати запланованного повернення1

 Копія інформаційної сторінки паспорта 

 Внутрішній паспорт та копія всіх його сторінок 

 Медична страховка зі страховою сумою не менше 30 000 євро на випадок 

термінового лікування, невідкладної медичної допомоги та повернення на 

батьківщину 

 
 

 Оригінал офіційного документа, виданого медичним закладом у Нідерландах, 

що підтверждує необхідність медичного догляду в даному закладі, тривалість 

перебування та приблизну вартість лікування 

 Підтвердження достатньої кількості коштів для оплати лікування 

 Довідка з місця роботи/навчання2

 Підтвердження платоспроможності3

 Для неповнолітніх, які подорожують без або з одним з батьків: завірений 

нотаріусом дозвіл від батьків   

 Для громадян інших держав (не України та Молдови): посвідка на проживання 

в Україні  

 

Ми радимо вам також надати 

 підтвердження про оплату готелю на весь період перебування 

 

Додаткові підтвердження 

Даний перелік не є остаточним. Посольство залишає за собою право попросити 

надати додаткові документи, якщо буде необхідно.  

 

                                                   
1  За наявності двох чи більше дійсних закордонних паспортів, усі паспорти повинні бути пред’явлені. 
2  Студенти повинні надати довідку з місця навчання з дозволом бути відсутнім, а також копію 

студентського квитка; особи, що працюють, повинні надати довідку з місця роботи з дозволом; 
власники компаній та приватні підприємці повинні надати копію реєстраційного свідоцтва. 

3  Довідка з банку про стан рахунку (видана не раніше ніж за 14 банківських днів до подачі) або копія 
дорожних чеків на суму не менше 34 євро в день на одну особу  



  
 

NB: Ваша заява буде віправлена на розгляд до компетентних органів 
Нідерландів, які прийматимуть рішення щодо вашої заяви. Дана процедура 
займає близько 14 днів. 
 


